

“谁拾到我的鸟并归还，酬谢5000元以上”

丢只小鸟，老两口花万元做广告

一位女士看到广告后把鸟儿送回来了，一分钱也没要

16个月大的鹩哥闹闹是叶先生夫妻俩的宝贝。为了教它说话，退休的老伴每天开电视12个小时，还专门买了两个复读机。9日下午，闹闹不见了，夫妻俩为此花费了上万元登广告，还受了伤。就在夫妻俩为闹闹担心得吃不好睡不好的时候，昨日下午，一位好心的女士把闹闹送了回来。 晚报记者 张璇 实习生 弓圣君

重谢寻鹩哥

经五路8号院叶先生所养鹩哥会说话“闹闹”、“老板你好”、“先生你好”、“吃饭吧”、“再见”等十多句话，不慎于8月9日晚六点飞失，拾到并归还者定重重酬谢5000元以上！

联系电话：137837 1383830



叶先生昨天在晚报上刊登的寻鸟广告

鹩哥闹闹是老两口的精神寄托

经五路8号院有个小明星，它是一只16个月大的鹩哥。它会说很多句话，“你好”“再见”“来电话了”“祝你万事如意”……声音像极了小女孩。

闹闹的主人，56岁的叶先生说，去年老伴退休后，为打发时间，就买了一只鹩哥，取名“闹闹”。“我睡觉的时候，它就在旁边看着，可听话了。”叶先生说，他下夜班回来时，闹闹就飞到他的肩上问好。“为了教它说话，真是花了不少心思。”老伴每天开电视12个小时，还买了两个复读机放磁带给闹闹听。

叶先生常带它去金水河边散步，不少人还专程去那儿听闹闹说话。

由于儿女都在外地，闹闹成了两口子的寄托，“看着它一点点长大的”，他们对它就像对自己的孩子。

夫妻俩花上万元登广告寻爱鸟

9日18时许，老伴忘记关鸟笼，闹闹飞了出来。随后，叶先生发现闹闹在院里的树上，就赶紧搬来梯子，可爬到一半时，梯子突然松动了，叶先生摔了下来，右腿肌肉严重损伤，连走路都

需要拄拐。老伴也弄伤了腿，两人当时就进了医院。这一耽误，闹闹就又不见了。

这些天，为了找闹闹，叶先生夫妇费尽了心思，到处打听，张贴寻找闹闹的启事，单在报纸上就登了7次广告，在电台、电视台等也有播出，为此已花费了上万元。

“它就跟我们家人一样，孩子丢了能不急吗？”闹闹一直没有音信，老两口因担心它而吃不好睡不好。

看到寻鸟启事，好心女士送还闹闹

昨日下午，叶先生夫妇终于见到了闹闹，一位50岁左右的女士把闹闹送到了叶先生家里。

看到闹闹毫发无损，这下可把老两口高兴坏了。“可能是去的次数多了，闹闹就记住地方了。”叶先生说，这位女士家住在人民路，10日下午在金水河边发现了闹闹，就把它带回家了。昨日，这位女士看到电视上播放了寻找闹闹的启事，这才与叶先生联系上了。

“我问她名字，她一直不说。”叶先生说，这位女士还不愿意要酬金，“太感谢她了，真是好心人啊。”

线索提供 李四信

一位不愿透露名字的魏先生已经资助60名大学生了

□晚报记者 李雪 实习生 张玺

本报讯 19岁的刘慧娜是一个坚强的女孩，从不轻易流泪，但昨天领到8000元助学金后，这个女孩眼圈红了：“我又可以继续我的大学之路了。”

出生在濮阳市王什乡的刘慧娜，初三时父亲在一次车祸中去世，原本贫困的家庭更是雪上加霜。为了让学习好的姐姐继续上学，15岁的弟弟初中毕业就外出打工。不负所望，今年高考，刘慧娜考了607分，被上海外国语大学录取。但兴奋之余，一年5000元的学费让这个家庭愁眉不展。

就在这时，不愿透露名字的魏先生了解到她的情况后，决定资助她8000元大学学费。和刘慧娜一起，同时被魏先生资助的还有其他19名今年刚刚考入大学的贫困学子。

昨天，20名学子齐聚郑州，魏先生派爱人给每个学生发了8000元助学金。“我和魏先生唯一的希望就是，你们继续好好学习，早日成才，回报社会。”魏先生的爱人说。

据了解，魏先生老家在周口郸城县，是一名生意人，自从2004年，河南希望工程推出大河圆梦行动后，他每年都会积极参与爱心圆梦行动。截至目前，他个人已资助了60名大学生，资助金额达48万元。

“我天天都给晚报提供线索”



8月7日，特巡警一大队工作人员王洪岩给本报提供了《我家进来两个陌生人》的新闻线索。昨日下午，他来领取上周热线大奖时说：“我天天都给晚报提供线索，心想一定能‘逮’到大奖，没想到成真了。今后还会更加努力地为晚报提供有价值的线索。”

晚报记者 董占卿
实习生 符运武/文
晚报记者 廖谦/图

由于工作繁忙、饮食不规律等原因，许多白领女士都或多或少的有了便秘的毛病，而她们也总是习惯性的吃些促消化的药物或保健品，将食物迅速消化。久而久之，原本吃药就能解决的问题，却让她们的生活如临深渊，频繁入厕，便中常有黏液和脓血，伴下腹痛和里急后重……曙光医院消化内科周卿宇主任解释到，因为盲目治疗，许多患者结肠镜检查结果都呈现出直肠、乙状结肠及降结肠弥漫充血、水肿、糜烂和浅溃疡，并附有黏液和脓性渗出物等现象，而这些都是慢性结肠炎的典型症状。

便秘、腹泻、腹痛……

警惕结肠炎在作怪

■结肠炎，小不治则变恶疾

冉继萍博士表示：慢性结肠炎常常表现为腹泻、黏液脓血便、便秘、腹痛及里急后重感等症，它可与便秘相互影响，相互加重。传统治疗可暂时减轻炎症，但由于无法从根本上解决便秘原因，又可再次导致肠道黏膜炎性改变，故复发率较高。

由于结肠炎发病较慢，许多患者疏于治疗，或治疗不彻底，从而形成顽固性结肠炎。长期肠炎、结肠炎容易引起多种并发症。如大量便血会导致患者因失血过多而休克；肠炎感染会导致肠狭窄、肠穿孔，更有部分肠炎发生恶变。

■电子肠镜，精确检测致病因

曙光医院消化科主任周卿宇主任指出：慢性结肠炎必须通过内窥镜检查即电子肠镜检查，才能明确炎症的不同范围和病变的程度，从而进行科学治疗。尤其随着风靡欧美的日本奥林巴斯电子肠镜的曙光落户，省内结肠炎的科学诊疗翻开了崭新一页。

据介绍：日本奥林巴斯电子肠镜通过安装于镜前的电子摄像头将结肠黏膜的图像精细显示于监视器屏幕上，可观察到大肠黏膜的微小变化，快速、准确诊断出直肠、结肠以及回盲部等处的病变，如肿瘤、息肉、溃疡、糜烂、出血、色素沉着、血管曲张和扩张、充血、水肿等。具有彩色图像清晰，分辨率高等优点。通过肠镜器械通道还可对结肠一些疾病或病变如息肉、出血、异物等进行内镜下治疗。

■三联疗法，全面治疗结肠炎

针对结肠炎的发病原因及特点，曙光医院肛肠科独辟蹊径，从中医角度入手，独创“三联一体”疗法，在对结肠炎的治疗上，取得突破性进展。

LC熏蒸治疗技术：利用超声波的的振动雾化作用，将煎煮成液体状态的中药液转化成雾状微粒，使药物微粒经皮肤，直接作用于病灶，可有效的解除患处的红、肿现象，又可有效的抑制和杀灭病原微生物，防止感染形成。

肠循环治疗技术：通过药物液体在体内的循环，使肠黏膜直接吸收药物的有效成分，迅速使糜烂面愈合，水肿消退，同时可以清除结肠中的有害物质，促进直肠扩张和收缩，提高结肠蠕动能力。

中药离子导入技术：将中药萃取成分通过离子高速旋转通过血液微循环直达病灶，药效稳定，且有效避免了传统口服中药对胃肠的刺激。该系统可以消除脓血便等临床症状，使糜烂面脱落，达到标本兼治的目的。

河南曙光中西医结合医院
Henan Shuguang Traditional Chinese and Western Medicine Hospital

治肠炎 到曙光

0371-6352 3333
地址：郑州市文化路73号
(财经学院对面)



河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线：

96677
省内直拨/市话收费

400-65-96677
国内直拨/市话收费

国际航协代码：08310702

郑州—深圳 420元起 郑州—广州 410元起

郑州—上海 310元起 郑州—北京 270元起

郑州—新加坡 1400元起 郑州—首尔 800元起

郑州—悉尼 3300元起 郑州—香港 1050元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠

温馨提示：上述航线优惠均需提前定购

以上价格不含机场建设费和燃油费等税费

Http://www.6562222.com

中国南方航空精品航线推荐